***金融城 / 股市大势**

不要低估市场下跌的力量

引发大盘下跌的依然有白酒股,酒鬼酒的大量退货消息,对白酒股构成了重压,三大权重白酒股茅台、五粮液、洋河在短暂的反弹后走势依然很疲弱。另一弱势板块保险板块,进入了横盘整理,龙头股中国人寿在本轮下跌行情中走势最弱,已经彻底回到了去年行情发动前的价位,后市能否获得支撑将对大盘能否守住2200点,甚至2000点,起到至关重要的作用。

煤炭板块占据半边江山的中国 神华,在短暂的横盘整理后开始选 择了向下突破,这种疲弱走势很危 险,如果出现加速下跌,势必会拖累 整个煤炭板块的指数,甚至对大盘 构成重压。按煤炭板块现在的估值, 还是有下跌空间的,在中国神华这 大盘在短期整理后又开始选择向下突破了,在年报密集出台的时候大盘这么疲弱,只能说明投资者对上市公司的业绩没有信心。虽然近日出台的经济数据还算不错,让大家看到了经济复苏的迹象,但是眼前上市公司的年报和季报业绩还是提振不了市场信心,这就是笔者一直谈的宏观热微观冷的现象。

样的示范效应下,会拖累煤炭板块, 所以我们要密切关注它的去向。中 国人寿的走势与其也很相似,好在 还没有选择向下突破。

本周银行股走勢也较疲弱,大多个股的走势构筑了顶部的形态,均线形成了向下的空头排列,下跌似乎没有太大悬念。银行股后市跌多少,将直接关系到大盘能否坚守住2000点。笔者倾向于认为银行股的PB会重新回到1左右,果真这

样,那么指数击穿 2000 点的可能性很大。有一个判断的标准,就是看民生银行的 PB 水平 (现在 1.68 左右)是否能够回到合理水平,就是接近或者低于招商银行的 PB(现在 1.33 左右)。这个判断标准就像前段时间曾经介绍过的洋河股份市值高估,要跌到五粮液市值下面去的道理一样简单。这波下跌行情,洋河股份从除权后 160 元跌到现价 60 元左右,默默无闻地跌去了 100 元,按市值

计算跌去了1000亿元。

大牛股变成大熊股的杀伤力太 大了,特别是曾经的大蓝筹股,市值 蒸发给投资者带来的损失都是以亿 计,几十亿几百亿甚至上千亿,所以 对于大牛股的追捧操作一定要止 损,别迷信机构曾经的青睐和公司 昔日的光环,这么大的市值损失,除 了及时止损,还有其他办法吗?

近期国际市场和国内市场大宗 商品走势都很疲弱,对资源股构成 了压力。包括有色、稀土概念、黄金概念等板块走势都有压力,一旦有某种利空消息刺激,会构成短期的巨幅震荡,投资者要引起警惕。

地产龙头万科在高位保持了 横盘,相对大盘走势已经算很牛 了,短期再涨起来的可能性不大, 如果横盘后选择向下突破,那就是 比较危险的信号,会拖累其他地产 股的走势。

笔者观察的几个大板块,几乎都还要向下寻求支撑,那么大盘指数的走势短期也将面临严峻考验,干万不要低估市场下跌的力量,现在每跌100点,很多个股的跌幅会达到10%以上,所以选择谨慎策略,积极增持现金,仍然是近期最好的选择。

蜿蜒曲折寻求回稳

如果我们把节前和节后的八个交易日连起来看的话,可以概括为:市场在受到垂直打压后,转向弱平衡。但即使在半年线和10天均线的区域里波动,也是反反复复和惊心动魄的。

本周一跳空低开低走,盘中一度击穿半年线,留下第二个跳空缺口,但医药生物板块十分强势。随后本周二又跳空高开,回补周一留下的跳空缺口,重回年线后还留下了第一个跳高缺口。最终,在周三反复波动后,回补了周二留下的跳高缺口,盘中食品饮料板块全线强势抽。周四又跳高开盘挑战10天均线但很快又被回拉,但汽车板块异军突起。

在狭窄的空间里,多空双方展开了激烈的 贴身肉搏战,利用了一切可以利用的信息为各 自博弈添加筹码。但从近八个交易日连起来 看,就是一条直线的新平衡。在这个过程中,不 管沪指如何折腾,板块之间如何起起落落,但成交量能始终处于低水平,意味着观望的人远远大于操作的人。在这个过程中,对上海、江苏、浙江等地新发的人感染 H7N9 禽流感疫情,以及部分地区暂停活禽交易强化 H7N9 疫情防控,使得二级市场中的一些生产口罩的企业以及医药股在周初表现得十分活跃,但目前已转向宽幅震荡。

最近一些经济数据也陆续公布。3月份CPI涨幅只有2.1%,远低于市场预期,市场受此影响出现回稳。但PPI仍然下跌了1.9%,原材料价格跌幅比较大,价格还是处于下降通道之中。数据本身值得重视,但最值得关注的是:央行的进一步调控动作,如果正回购的数量有所减少或者逆回购出现,或许对于股市而言才是真正的利好。

B股短期企稳

本周沪深 B 股市场走出不同走势,沪市 B 指经过连续震荡后,在 260 点位置企稳,基本处在缩量整理的态势;深市 B 指略显强势,在探底 755 点之后,逐级反弹,一周四阳并成功收复 10 日均线,将进一步挑战 20 日均线。沪深 B 股的不同走势显然印证目前行情仍是存量资金的自救行情,B 股后市行情演变预计更

多将视沪深主板走势而定。

目前来看,禽流感事件仍在蔓延之中,尤其是近期技术面指标遭到明显破坏。市场宽度和市场广度的指标回升力度较弱,大多数个股出现触底反弹,但向上动能不足,从阶段走势看,在缺乏实质性利好前提下,B股市场将继续维持震荡格局的可能性比较大。上海新兰德 **马宜敏**

年线位展开争夺

本周前四个交易日上证指数在创出阶段 调整新低后展开温和反弹,日 K 线三阳一阴, 周 K 线为一根上影线 23 点,下影线 16 点,实 体为 23 点的小阳线,周成交金额达到 2800 亿元,日均成交金额较上周持平,分析师认为:年 线附近展开争夺,关注业绩超预期品种。

谢祖平:本周国内多项重要经济数据公布,3月份进出口数据虽较1-2月份回落,但符合市场预期,而 CPI和 PPI则好于预期,3月份新增信贷1.06万亿,同比多增515亿元,高于市场预期,此外营改增试点扩大将为企业减负约1200亿元,3月份新增A股股票开户数及QFII开户数激增,整体来看消息面偏多,但是股指未能改变弱势震荡的格局,成交量处于近期的低位区域,投资者交易意愿不强,市场个股主要以题材性运作为主,缺乏实质性业绩的支撑。从目前上证指数日K线上看,股指未能摆脱2月份以来重心震荡回落的调整格局,中期趋势难乐观。故操作上,笔者认为不宜追涨杀跌,以短线逢低博反弹,快进快出操作为主。

申健:清明小长假之后的市场走势可谓跌 宕起伏,由于来自禽流感消息的冲击,本周一 上证指数直接跳空低开跌破年线,不过随后几 个交易日,指数便呈现震荡企稳重新站上年线,如此怪异走势对后市判断再添不确定性。近期来看,沪指已经连续八日徘徊在年线附近,短期来看年线支撑依然可靠,由于权重股持续低迷,市场整体成交量并未明显放大,两市大盘难有亮眼表现。笔者预期接下来市场将延续震荡走势,直至新的力量占据主导地位,具体操作上还是以轻仓为主,品种方面可以关注一些一季度业绩预增个股。

邱秀海:本周大盘小幅反弹,多空仍较犹豫,量能维持节前水平。从技术形态来看,沪指周初跳空并创出 2180.67 点近期新低后基本上延续了反弹态势,三连阳回补了周一平台破位缺口。虽然市场整体气氛仍属空方占优,但从整体情况来看,市场多方力量已有所恢复。首先,半年线失而复得一定程度上体现其对股指的支撑作用;其次,MACD指标显示反弹还有望持续,KDJ指标向上金叉,买盘力量仍有待释放。展望后市笔者认为,大盘短期内暂无快速下行之忧,但股指反弹张力仍需积蓄,沪指年线附近的争夺可能还将持续,短期内维持弱势震荡的概率较大。

本版观点仅供参考

十字路口多空犹豫不决

本周沪指基于半年线以及年线的联手支撑,自周一触底反弹后大盘已经连续收出三连阳行情。周三大盘在年线上方继续维持强势震荡走势,当日惠誉下调中国主权信用评级影响,另外中国3月份出口同比增长10%,4个月来首次低于预期,受此影响,市场多头情绪仍显谨慎,成交量有所萎缩。

从近期市场的消息面来看,整体较为平和,没有出现对市场构成沉重打压的利空因素。以短期市场来看 IPO 是迟早问题,在市场资金方面也出现一定的利好,如3月份外汇局共向11家机构新批合格境外机构投资者额度9.1亿美元,与此同时合格境内机构投资者(QDII)额度并没有增加。随着QFII和

液舒缓市场资金面的紧张,未来将对A股市场构成利好支撑。

行业方面,国家将出台光伏业振兴计划,包括了光伏发电项目的增值税税率优惠措施,将较现行税率下调 50%,与风电项目看齐。在国务院常务会议关于规范和鼓励光伏产业发展的决议的框架下,一些尚未落实的政策细节在近期出台的可能性较大,相关板块内个股可逢低关注。因此,在整体市场风险未能有效释放前提下,市场仍以结构性行情为主。技术面上,关注 2200 点附近有效支撑,另后市量能上的有效放大也会给市场带来方向性选择。国泰君安证券 **侯文浩**

热烈祝贺《陆家嘴金融城》创刊



中国银行在世界的各个角落为您提供如一的服务

我们拥有庙布全球**600余家**在外机构、显要港、湾、台水区及**36个面家**,为有恶的感染**作等两种器、加宁金丝、海外变对。出行 札偶、展疗健康、品质生活、特别性家、健康言制等**各个领域的全球化测务。一点接入,全程响应,她您尽感世界之美 医《成现接寄证凡人生》。

客户服务协组: 95566

♥後財富管理